

# “真是了不起,太给力了”

## 宁波杀人案嫌犯途经合肥被擒

### 合肥警方不费一枪一弹大巴车上擒凶,乘客无一受伤

星报讯(合公新 记者 范竹标) 9月30日凌晨,合肥警方多警种联动,成功抓获在宁波故意杀人后逃窜途经合肥的犯罪嫌疑人李某某。整个抓捕过程中,警方不费一枪一弹,犯罪嫌疑人乘坐的上海开往寿县大巴车上的乘客无一受伤,交通秩序很快恢复正常。

#### 合肥警方设卡拦截宁波杀人案嫌犯

9月29日晚23时30分许,合肥市公安局接到省公安厅的紧急协查通报:9月29日,浙江宁波发生一起命案,现命案疑凶乘坐一辆牌照为皖N95958的蓝色双层大巴车途经合肥,情况紧急,请立即在各高速公路设卡拦截。

合肥市公安局立即指令启动卡点预案,特警、交警、刑警、巡控车辆及肥东、肥西、长丰县警力迅速在全市9个高速出口集结设卡盘查。各参战单位接到指令后,

冒着大雨在几分钟内均赶往各自地点,根据实际情况制定了周密的抓捕方案。

在驱车行驶过程中,合肥市公安局指挥中心陆续将有关犯罪嫌疑人相关信息通过电话反馈给参战民警,一张短时间内精心布置的天罗地网就此撒开。

此时,大雨仍在继续,设卡守候的民警不敢有丝毫懈怠,对过往的车辆进行密切监视。

#### 不费一枪一弹大巴车擒凶乘客安全

9月30日凌晨0时29分,牌照为皖N95958的蓝色双层大巴车通过合六叶高速公路肥西县高刘收费站下行道口。在此设卡的高刘派出所民警立即将该车拦停并同时通报市公安局指挥中心,合肥市公安局副局长程彰德立即调集警力火速赶往高刘收费站卡点,坐镇现场指挥,最终将犯罪嫌疑人李某某在该车上

抓获。整个抓捕过程中,警方不费一枪一弹,车上乘客无一受伤,交通秩序很快恢复正常。

经过宁波市公安局调查确认,大巴车上抓获的李某某(1978年6月27日出生,户籍地为安徽省寿县堰口镇高王村油西村民组)就是在宁波涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人。据李某某交代:他于2010年在浙江省宁波市打工期间,结识一苏姓失足妇女。9月29日凌晨4时许,两人又在宾馆幽会,他乘机将苏某某杀害。后李某某连夜来到上海,并乘坐牌照为皖N95958的上海开往寿县的大巴车,准备逃回寿县老家。

9月30日凌晨2时30分许,浙江省宁波市警方赶到高刘派出所,友邻民警对合肥警方高效及时的组织指挥效能和实战能力连声感叹:“真是了不起,太给力了!”目前,疑犯李某某已移交浙江宁波警方。

#### 打造现代化滨河园林城市

#### 吴存荣:百强肥西要做县域经济突破的“领头羊”

星报讯(记者 刘甜甜) 昨天是国庆节前的最后一个工作日,合肥市委书记吴存荣一行,专程来到肥西县调研城市发展,一座80平方公里、50万人口的现代化滨河园林城市,正在派河之畔描绘五年蓝图。

“这次党代会,明确提出肥西要做县域经济突破的‘领头羊’,我来看看,肥西打算怎么‘领头’?”吴存荣笑着问。“咱们这儿的泥鳅,都卖到了韩国和日本;鳊鱼之类的水产,更是供不应求。”在调研现场,肥西县委书记陈晓波介绍说。作为“全国百强县”,肥西不仅在工业上颇有建树,还荣获全省首批休闲农业与乡村旅游示范点称号。

#### 世博安徽馆门票:每人20元

星报讯(海蓉 记者 王玉) 昨日合肥市物价局核定出台合肥世博安徽馆门票价格每人20元。

10月1日起,合肥世博安徽馆门票价格为20元/人次。其中,1.2米以下儿童(含1.2米)、60周岁以上老人凭有效证件免费;学生、现役军人、残疾人、低保户凭有效证件半价;团体票(20人以上)在门票价格的基础上最高优惠20%。

又讯 记者从合肥市物价局获悉,本月开始合肥市场上的液化气价格为每公斤6.9元,比上月上涨0.3元/公斤。本月民用管道石油液化气每立方17.30元;商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。物价局要求,各液化气经营企业必须保证市场供应,不得擅自或变相提价。许桂芳 记者 王玉



昨日,安徽省第八届国际汽车展览在安徽国际会展中心开幕,共计127个厂商,约500辆展车参加本届车展,其中劳斯莱斯、宾利等10余个世界顶级豪华品牌车型也在车展上亮相。据悉,本次车展共持续5天,国庆黄金周内,市民不仅可以欣赏展车和汽车特技飞行秀,现场商家将对新车销售及二手车买卖提供周到的服务。

记者 程兆 文/图

# “我想找份工作养活自己!”

## 百余残疾人冒雨参加大中专毕业生招聘会

星报讯(记者 赵莉) 淅淅沥沥的小雨下个不停,一把把雨伞下面是一张张充满渴盼的面庞。昨日上午,由安徽省残联、省人社厅就业处、合肥市残疾人就业协会等多部门共同举办的“安徽省2011年残疾人中专学生就业服务月暨蜀山区残疾人就业广场招聘会”在合肥市蜀山区三里庵国购广场南面(南一环入口)举行。

#### 不挑剔 只想能找份工作

“我知道我们找工作很难,所以也不想太挑剔,就想找份工作养活自己。”身患肢体残疾但一直充满笑容的姑娘张青告诉记者。

昨日的招聘会现场,虽然一直下着

雨,但是张青丝毫没有停下寻找的脚步,一会走到这个招聘台前看看,一会又走到别处进行咨询。“我之前在一家印刷厂工作过,但是因为工资待遇等原因最终选择了离开。”张青说,自己曾经学习的是手机维修专业,但是因为自己身体的原因很难找到一份对口的工作。

“这些年来我就在合肥生活工作,离职后就一直呆在舅舅家里。”说到这里,张青觉得有些不好意思,她想赶紧找一份工作能够养活自己。

#### 难为情 残疾人工作不好找

在招聘会的现场还有一位身患肢体残疾的求职者,他在各个招聘台前穿梭

着,还不停地拿着笔记录一些信息。

“说实在的,这工作真是不好找,总碰不到合适的。”这位不愿透露名字的张姓求职者如是说,他毕业于安徽财贸学院,原来在一家网络公司上班,但后来觉得那份工作不太适合自己,最终选择了辞职。他说自己想找一份客服方面的工作,但是在招聘会的现场周旋了好几圈,也未能找到一份如愿的工作。

直到临近中午,招聘会仍在进行,许多渴盼找份工作的残疾人仍旧冒雨在咨询、投简历。记者了解到,现场有20多家企业进场招聘,现场有一些残疾人求职者已与招聘方达成了初步意向。

房、衣帽间及豪华卫浴等奢华功能空间,当让值得顶级珍藏。

同时,融侨商业旗舰登陆合肥,国际精品情景步行街——融侨观邸·逍遥街惊艳登场,限量绝版旺铺现正火爆抢购中。该商街位于宿州路桥头堡、逍遥津公园畔、南淝河岸的绝版黄金地段,与淮南路步行街一桥之隔,周边四牌楼商圈、胜利路商圈、三孝口商圈等三大城市核心商圈财气环绕,项目所在地更规划有一座五星级酒店作为高端物业匹配,势必带来高消费人气聚集,无疑是目前最值得投资的传世铺王。

## 【融侨观邸】十全十美贺国庆 七天嘉年华豪礼最高10万

融侨观邸十全十美贺国庆,盛邀新老业主及来访客户参加“七天嘉年华,豪礼赢不停”喜庆活动。国庆七日购市中心特价三房仅69.68万元起,10月3日灯罩DIY活动,10月4日布贴画DIY活动等好戏连台,敬请携带家人参与。同时,融侨观邸收官2#楼80-110m<sup>2</sup> 现正压轴预约中。

融侨观邸不同于其他楼盘的冷清,在历经1#楼王、3、4、5、6、7#楼的持续旺销

后,融侨观邸的最后一栋收官之作,2#楼即将加推面世,现正火热预约中。

融侨观邸位于合肥市区正中心的黄金地段,在寸土寸金的南淝河畔、逍遥津公园对岸,融侨观邸的价值一直备受市场青睐,毋庸置疑。收官2#楼经典户型设计,采用创新入户花园、空中院馆一房变两房、南北双透阳台、观景花池等人性化设计,更尊享豪华双厅、独立主卧、御用书

### 拍卖公告

受委托,我公司于2011年10月14日上午10时在怀宁县高河镇秀水湾大酒店会议室举行拍卖会,拍卖标的及相关事宜公告如下:

- 一、拍卖标的**
    - 1.怀宁县石牌轧花厂机器设备,详见拍卖清单,参考价25万元,保证金12.5万元;
    - 2.怀宁县化工建材总厂废旧物资,详见拍卖清单,参考价09万元,保证金0.45万元;
    - 3.怀宁县织布厂机器设备,详见拍卖清单,参考价22万元,保证金11万元;
    - 4.怀宁县织布厂绿化苗木资产,详见拍卖清单,参考价108万元,保证金5.4万元。
  - 二、展示时间、地点:**自2011年10月1日至2011年10月13日,在标的物所在地现状展示。
  - 三、报名截止时间:**自2011年10月8日起至2011年10月13日17时止。
  - 四、报名方式:**凡有意参加竞买者,须持有效证件(1、2、3号标的须有营业执照)来我公司办理竞买登记手续,索取相关资料,并缴纳相应的竞买保证金。如竞买不成,保证金全额退还(不计息)。
  - 五、报名地址及电话:**
    - 1、1#标的报名及缴纳保证金在安徽法律律师事务所三楼,电话:0556-4668390 1585562918(王女士)
    - 2、2#、3#、4#标的报名及缴纳保证金在怀宁县新华书店四楼,电话0556-4617579 1505560789(陈先生)
- 公司地址:合肥市濉溪路278号财富广场B座802  
安徽金联拍卖有限公司  
二〇一一年十月一日